=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 44=============
Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às dezenove horas e quatro minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fatima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Gilmar Carlos Schlesener, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 43/2019; Leitura da Ata da Sessão Solene 06/2019; Leitura das Mensagens 63, 78, 79, 80 e 81/2019 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação do Projeto de Lei Complementar 02/2019 do executivo; Análise e votação do Projeto de Resolução 02/2019 do executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2019. Institui o turno único no serviço público do Legislativo municipal. E pediu a relatora da CCJ Maria de Fatima Maximila Rocha para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 02, DE 30 DE OUTUBRO DE 2019. Cria o art. 10 A na Lei Complementar nº 22 de 29 de dezembro de 2017. O referido Projeto de Lei foi colocado em segunda votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 204/2019. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer aterramento de pedra e cascalhamento próximo a residência de Renato Perleberg na estrada Mackedanz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 205/2019. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer pedido de informação da Proposição 92/2017,que requer que o Gabinete do Prefeito envie ofício ao Superintendente da Receita Federal do Brasil no Rio Grande do Sul solicitando a doação de um caminhão para ser utilizado no recolhimento dos resíduos sólidos do município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O único a fazer uso da palavra foi a vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos. Inicialmente falou sobre a notícia da CNM. Comentou que será realizada nesta casa uma reunião na semana que vem da Comissão favoravel a Comissão dos Municipios Pro. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trinta e seis minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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